

个税起征点10月1日起提至每月5000元

本报讯 据人民日报客户端消息,昨天下午,备受社会关注的关于修改个人所得税法的决定经十三届全国人大常委会第五次会议表决通过。至此,七次大修后的新个税法正式亮相!

起征点确定为每月5000元。新个税法规定:居民个人的综合所得,以每一纳税年度的收入额减除费用6万元以及专项扣除、专项附加扣除和依法确定的其他扣除后的余额,为应纳税所得额。

减税向中低收入倾斜。新个税法规定,

历经此次修法,个税的部分税率级距进一步优化调整,扩大3%、10%、20%三档低税率的级距,缩小25%税率的级距,30%、35%、45%三档较高税率级距不变。

多项支出可抵税。今后计算个税,在扣除基本减除费用标准和“三险一金”等专项扣除外,还增加了专项附加扣除项目。新个税法规定:专项附加扣除,包括子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或者住房租金、赡养老人等支出,具体范围、标准和实施步骤由国务院确定,并报全国人大常委会

备案。

新个税法于2019年1月1日起施行,2018年10月1日起施行最新起征点和税率。新个税法规定,自2018年10月1日至2018年12月31日,纳税人的工资、薪金所得,先行以每月收入额减除费用5000元以及专项扣除和依法确定的其他扣除后的余额为应纳税所得额,依照个人所得税税率表(综合所得适用)按月换算后计算缴纳税款,并不再扣除附加扣除费用。

(人民)

《医疗纠纷预防和处理条例》10月起施行

新华社北京8月31日电 近日,国务院总理李克强签署国务院令,公布《医疗纠纷预防和处理条例》,自2018年10月1日起施行。

《条例》明确提出开展诊疗活动应当以患者为中心,加强人文关怀,严格遵守相关法律、规范,恪守职业道德。通过加强医疗质量安全的日常管理,强化医疗服务关键环节和领域的风险防控,突出医疗服务中医患沟通的重要性,从源头预防医疗纠纷。

《条例》明确了医疗纠纷处理的原则、途径和程序,重点强调发挥人民调解途径在化解医疗纠纷上的作用,并从鉴定标准、程序和专家库等方面统一规范了诉讼前的医疗损害鉴定活动。

《条例》对不遵守医疗质量管理要求,出具虚假鉴定结论和尸检报告、编造散布虚假医疗纠纷信息等违法行为,设定了严格的法律责任。

昆山警方：“宝马男”遗体完成尸检 不存在强大黑社会关系

本报讯 @北京青年报消息,昨天下午,北青报记者从昆山警方处了解到,8月27日晚,在与一名骑电动车男子发生的冲突中,被“反杀”的宝马车司机刘海龙的遗体已基本完成尸检,警方也将及时公布相关案情信息。

昆山警方表示,昆山社会治安相对良好,该案件确属偶发案件,目前经过初步调查,被“反杀”的刘海龙并不像部分网友猜测,背后存在“强大的黑社会关系”。

另有知情人士称,骑电动车男子的爱人及家人目前已被警方保护起来。对这种说法,昆山警方表示还不知情,不过如果其家属提出这类申请,他们会按照相关规定考虑是否提供此类保护。(孔令吟 熊颖琪)



小吴在一家租房中介工作,因为火了,8月30日只能抽空接客户电话。

电商平台 未尽资格审核义务 最高罚二百万

本报讯 据@新华视点消息,全国人大常委会昨天表决通过电子商务法,其中明确规定:对关系消费者生命健康的商品或者服务,电商平台经营者对平台内经营者的资质资格未尽到审核义务,或者对消费者未尽到安全保障义务,造成消费者损害的,依法承担相应的责任。

电商平台经营者对平台内经营者侵害消费者合法权益行为未采取必要措施,或者对平台内经营者未尽到资质资格审核义务,或者对消费者未尽到安全保障义务的,由市场监督管理部门责令其限期改正,可以处五万元以上五十万元以下的罚款;情节严重的,责令其停业整顿,并处五十万元以上二百万元以下的罚款。(罗沙)



4万元修关公眉 杭州18岁小哥火了!

本报讯 这两天有一个发际线男孩悄无声息地火了,几十家广告娱乐影视公司打来电话,想把他包装成网红……截至昨天凌晨,杭州小吴的微博已有近4万粉丝。

小吴全名吴正强,金华东阳人,18岁,中专刚毕业,学的是计算机专业。目前在杭州解放路一家租房中介上班。近日,小吴去杭州大学路一家理发店理发,对方说

有个免费项目可以体验。没想到做完,对方拿出消费清单,“提发际线”和“修眉”等项目居然要价39000元,打完折也要18000元,后来小吴报了警,付了2500元。

小吴忍不下这口气,找媒体维权,节目播出后没想到在网上迅速走红,很快登上微博热搜榜,掀起了一阵制作其表情包的热潮。(凤凰网 微博 都市快报)

学校会计被控 5年冒领工资395万

本报讯 被控在5年时间内通过伪造外聘专家信息、虚增代课教师人数、冒领他人死亡抚恤金等方式,将国家395万元公款据为己有。8月30日上午,中国农业大学附中会计王喜禄因涉嫌贪污罪在北京市一中院受审。截至被调查,王喜禄已将钱款悉数挥霍,没有退赃能力。

今年61岁的王喜禄高中文化,案发前是中国农业大学附属中学会计。2017年5月北京海淀监察委员会收到王喜禄涉嫌犯罪的线索并对其进行调查。

据检察机关指控:被告人王喜禄于2012年5月至2017年9月期间,利用其担任某大学附属中学财务人员,负责该校教职员工工资的审核、发放的职务便利,多次通过伪造外聘专家信息、虚增代课教师人数、冒领他人死亡抚恤金的手段,以发放工资的形式骗取该校财政资金共计人民币395万余元,后陆续用于其个人消费使用等。

“没意见。”1994年开始在农大附中工作的王喜禄在法庭上对指控表示认可。“当时我爱人生病,治病花了七八十万,我每月工资几千元实在不够。”王喜禄称,2012年妻子生病,妻子没有医保,他开始了贪念:他编造其他人的虚假信息,往每个人的工资卡里输入金额,冒充领导和审核人员的签字,将支票和工资盘送往银行,多增加的人员工资,打到他的个人农业银行账户。

2014年妻子去世后,王喜禄交了一个女朋友,他仍旧如法炮制给自己虚开工资,并在2017年冒领了他人的死亡抚恤金。除了给女友买车、买房、买衣服和包花费用100多万,王喜禄还给自己花40多万买了保险,在洗浴中心办了卡。

检察机关认为,王喜禄作为国有事业单位的工作人员,利用职务上的便利,骗取公共财物,数额特别巨大。但考虑到其主动坦白,建议判处其10年以上有期徒刑。该案没有当庭宣判。(王巍)

教育部正推动《教师法》修订 “将出真招实招让老师们有更多幸福感”

本报讯 昨天,记者从教育部发布会获悉,教育部正推动《教师法》的修订。

在发布会上,教育部教师工作司司长王定华介绍,为加强乡村教师队伍建设,在加大乡村教师公费培养力度的同时,2018年将吸收45万名高校毕业生到乡村任教,还将扩大实施特岗计划,2018年将招聘9万人,比去年增加1万人。同时将启动银龄讲学计划,2018年计划招募1800名退休优秀教师到乡村支教,到2020年将招募1万名。

据统计,通过乡村教师生活补助政策,2013年以来中央财政划拨127.5亿元,惠及8万所学校130万名教师。

此外,王定华透露,教育部在推动《教师法》法律修订,尽快完成。

教师工资待遇一直是社会关切问题,王定华表示,为着力保障教师工资待遇,教育部在研究健全中小学教师工资待遇联动机制,启动研制完善教师绩效工资总量核定和内部分配办法,完善教师待遇保障机制,有效体现教师工作价值和工作绩效。“待遇问题不解决,其他问题都很难落实,广大老师教书育人的积极性就很难调动起来。所以教育部将出台真招实招,让老师们有更多的获得感、幸福感,从而激发他们的积极性。”王定华说。

另外,近日印发的《关于进一步调整优化结构提高教育经费使用效益的意见》中提出,核定中小学教师绩效工资总量时统筹考虑当地公务员工资收入水平,实现与当地公务员工资收入同步调整,确保中小学教师平均工资收入水平不低于或高于当地公务员平均工资收入水平。

第34个教师节即将到来。教育部教师工作司、中国教师发展基金会也联合发起“为教师亮灯”公益活动,号召全国各地于教师节当晚8点至9点在地标性建筑上为教师“亮灯”,通过大屏幕滚动播放“老师,您好!”字样,以此弘扬优秀尊师文化。(张莹 王俊)